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Support or oppose  Oppose 

Reasons for support 
or oppose 

 

Although I don't own horses and never have, and I do fear for the 
safety of the general public regarding horses being loose and 
unsupervised in the town I don't think a general ban is the way to go. 
This disadvantages those responsible owners who do give a damn 
about their animals. A survey should be done, how many horses do 
reside in town, where are they kept, who owns them then tagging of 
some sort and a register. Alot of owners think that a paddock of grass 
is sufficient food for horses and don't even bother to water 
them...that's all. 
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